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Problemal Use os resultados do experimento de Stern-Gerlach paraanqse os kets unitarios associados cg1séo

dados por:
=g (i) P (L)

Problema2 Considere um estado inicial de spi) descrito por:

IX) =3[+) +4[-),
onde|+) e |—) sdo os kets unitarios associados c8m Normalize o ket de estady) e determines as probabilidades
associados com uma medidagle Respostas: 9/25 para+/#/2 e 16/25 para—h/2.
Problema3 Um feixe de particulas de spin'2 € preparado no estado:
) = ——
X \/1—3

onde|+) e|—) so os kets unitarios associados ¢8m

I+) +i )

N
V13

(a) Quais sao os resultados possiveis de uma medida da centpSn do spin de uma das particulas? Quais as probabili-
dades associadas com esses resultados?

(b) Quais sao os resultados possiveis de uma medida da centpSp do spin? Quais as probabilidades associadas com
esses resultados?

Problema4 Um feixe de particulas de spin2 € preparado no estado:

X) = == [4) i = |-
ARV NeZ
onde|+) e|—) s8o os kets unitarios associados c¢8m

(a) Quais sédo os resultados possiveis de uma medida da centeSn do spin de uma das do feixe particulas? Quais as
probabilidades associadas com esses resultados?

(b) Suponha que a uma medida fledé como resultade-#/2. Subsequentemente, uma segunda medicéo, desta vez da
componentes,, do spin de uma das particulas do feixe é feita. Quais sdo oka@ss possiveis desta medigdo? Quais
as probabilidades associadas com esses resultados?
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Problema 5 Considere um sistema quéantico para o qual uma medida dai@iedeve ser feita pelo experimentador.
Suponha que os valores de energia possiveis (autovalom@sedador energia ou hamiltoniano) seja quatro, a saheY,
4eV,7eV e9eV. O sistema é preparado no estado:
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V) = = [26V) —i— eV ) + = [TeV) + = [96V)

(a) Verifique qud¥) esta normalizado a unidade.
(b) Calcule a probabilidade associada com cada resultesived da medida.

(c) Antes da medida, qual o valor médio da energia do sistema?

Problema 6 Considere um sistema quéntico descrito pela base de kegsiasja,), |a2), € |ag). O sistema encontra-se

inicialmente no estado:
) /2
i) = —= |a1) + 1/ 5 |a2).

Calcule a probabilidade de que apés uma medida, o sisternategxse no estado final:
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